
    

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ upPE-T: «Βιοαποικοδόμηση πλαστικών: το επόμενο 

κεφάλαιο στην επαναχρησιμοποίηση μέσω ενζυματικής 

βιοκατάλυσης» 

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ: ΥΠΟΔΟΧΗ ΕΤΑΙΡΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ   

16 & 17 Οκτωβρίου 2024  

Ο Δήμος Νέας Σμύρνης υποδέχεται τους Εταίρους του Ευρωπαϊκού 

Προγράμματος upPE-T κατά το διήμερο 16 και 17 Οκτωβρίου με 

διοργάνωση σειράς εκδηλώσεων στην Αίθουσα του Δημοτικού 

Συμβουλίου Νέας Σμύρνης (2ας Μαΐου 8). 

Πρόκειται για σημαντικό πρόγραμμα Έρευνας και Καινοτομίας της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την επαναχρησιμοποίηση πλαστικών με βάση 

το λάδι και την μετατροπή τους σε αποδομήσιμο βιοπλαστικό το οποίο 

θα χρησιμοποιείται για την παραγωγή συσκευασιών τροφίμων και 

ποτών, που οδηγούν στην αύξηση του ποσοστού ανακύκλωσης με 

πρόσθετες θετικές επιπτώσεις στην μείωση CO2 



Το upPE-T συντονίζεται από το CETEC της Ισπανίας και περιλαμβάνει 

συνολικά 20 ευρωπαίους εταίρους από 10 χώρες. Ο Δήμος Νέας Σμύρνης, 

ως ένας από τους Εταίρους, έχει αναλάβει την επικοινωνία του έργου σε 

Ευρωπαϊκό επίπεδο, τον συντονισμό της Συμβουλευτικής Επιτροπής 

(Advisory Board) και την ευαισθητοποίηση και συμμετοχή φορέων στη 

διάχυση των αποτελεσμάτων του έργου (stakeholders engagement). 

Στις 16 Οκτωβρίου οι Ευρωπαίοι Εταίροι θα πραγματοποιήσουν την 

καθιερωμένη συνάντηση συντονισμού ενόψει της ολοκλήρωσης του 

προγράμματος, ενώ το απόγευμα θα ξεναγηθούν στην πόλης μας και στο 

σημαντικό Μουσείο της Εστίας Νέας Σμύρνης. 

Στις 17 Οκτωβρίου θα πραγματοποιηθεί ένα υψηλού επιπέδου 

Επιστημονικό Συνέδριο που διοργανώνει ο Δήμος Νέας Σμύρνης καθώς 

και OPEN DAY σε ανοικτό χώρο στην κεντρική πλατεία, όπου εταιρείες 

ανακύκλωσης και σχετικοί φορείς θα παρουσιάσουν τις δράσεις τους με 

πλούσιο υλικό με στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των 

πολιτών. Τέλος θα γίνει ξενάγηση στη Δημοτική Βιβλιοθήκη της πόλης 

μας με συνοδεία παραδοσιακής σμυρναίικης μουσικής και απαγγελία 

ποιημάτων.  

Το σύνολο των εκδηλώσεων τελούν υπό την αιγίδα του Δημάρχου Νέας 

Σμύρνης και υπό την ευθύνη της Αντιδημάρχου Νόρας Γαλανοπούλου 

και της Συμβούλου Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής, Μαργαρίτας 

Καραβασίλη. 

 

 



 

 

 


